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Questionnaire 

 

Discipline: 
Maths Physique Chemistry Natural Science Social Science Primary School Astronomy Other 

3% 15% 15% 12% 12% 23% 9% 4% 

 
 
 

Level: 
<12 13-18 >18 

63% 13% 24% 

 
 
 

Is this school your first contact with astronomy? 
Yes No 

18% 82% 

 
 
 

If no, what is your background in astronomy? 
 

Self-taught Courses Amateurs University 

42% 13% 19% 22% 

 

Maths Physique Chemistry Natural ScienceSocial Science Primary School Astronomy
Other

<12 13-18 >18

Yes No

Self-taught Courses Amateurs University



What was the cause for participating in this course? 
 

Professional Personnel 

13% 87% 

 
 

What do you think of the choice of dates? 
Very well Well 

26% 74% 

 
 
 

What about duration? 
Very well Well Short Long 

8% 68% 17% 8% 

 
 
 

What do you think of the organization of the day (and night) in four 
different types of activities: conferences, working groups, workshops, 

observations? 
 

Very well Well 

57% 43% 

 
 
 
 
 
 

Professional Personnel

Very well Well

Very well Well Short Long

Very well Well



What kind of activities have preferred? 
All Workshops Lectures Working Groups 

34% 42% 20% 4% 

 
 
 

What kind of activities you like least? 
Lectures Observations None 

5% 29% 66% 

 
 

The subjects, have met your expectations? 
Very well Well 

53% 47% 

 
 

What would you delete? 
None 

100% 

 
 

What would you add? 
None Astronomical visit 

94% 6% 

 
 

All Workshops Lectures
Working Groups

Lectures Observations None

Very well Well

None

None Astronomical visit



The level of activities has been: 
Satisfactory Too high 

87% 13% 

 
 

What is your opinion about the teaching methods of teachers? 
 

Very well Well 

41% 59% 

 
 

What is your opinion about the NASE web? 
 

Very well Well 

21% 79% 

 

 
What is your opinion about coordination between different activities? 

Very well Well 

55% 45% 

 
 

What is your opinion about the astronomical visit session? 
 

Very well Well 

25% 75% 

 

Satisfactory Too high

Very well Well

Very well Well

Very well Well

Very well Well



What is your overall opinion of the course related to: 
 

a) Exchanges and contacts with other participants? 

Very interesting Interesting Uninteresting 

12% 85% 3% 

 
 

b) What is your opinion about the usefulness of the course to their 

teaching? 

Very useful Useful 

58% 42% 

 

What specially criticize? 
Very short time for enough communication within attenders 

The number of lectures are very enough for me 

None 

 

 

What would you value more? 
If it is possible, hope to visit cultural site around the place of the course 

It is hard to concentrate on each lectures 

The workshop activities 

I like the course 

I liked all the activities 

 

Other observations (it is important to have them!) 
I could have very useful and good workshops activities during these days 
Thank you very much for your direction to many works with interesting methods. I hope to 
continue learning and share what I learned with the Local Working Group of teachers and 
planetarium 
I value discuss teachers and participants  
NASE in JAPAN part 2 PLEASE!!!! 
Some activities did not turn on it well yet. I commented the organizers for successfully exciting 
the while workshops with limited amount of time. Congratulations. 

Very interesting Interesting Uninteresting

Very useful Useful



Thank you for organizing. The paint I love was that though the all course, we had the view from 
where we are. I think it helps children to understand the workshops more easily 

 


